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    Az októberi hősökre emlékezve, büszkén 
mehettünk haza, büszkén magyarságunkra, 
büszkén nagy- és dédszüleinkre, akik 
akkoriban akár csak pár évvel voltak nálunk 
idősebbek, de mindenüket, akár életüket 
adták volna Hazánkért.

Ale Izabella 8/b

Iskolánkban 2018. október 13-án emlékeztünk meg '56 hőseiről. A felső tagozatosok különféle 
programokon keresztül tapasztalhatták meg a forradalom hangulatát. 
    Nagy Gábor és Pozsonyi Zsolt tanár urak irodalmi idézetekkel nyitották meg a napot. A versek hangulata 
kellően megalapozta az ezt követő meghívott vendégek élménybeszámolóit, melyet Bériné Illés Anna 
tanárnő konferált fel. A forradalom bár 62 évvel ezelőtt zajlott, még mindig beszélhetünk túlélőkkel, akik a 
saját történeteiken át engednek bepillantani a múlt bátor és hazafias napjaiba. Hallhattuk, hogy az akkor 
gimnazistaként Budapesten élő fiúk miként élték akkoriban mindennapjaikat, mi vezetett a forradalom 
kirobbanásához, és hogy nem számított ki honnan jött, fiatal, vagy öreg, egyként fogtak össze 
Magyarországért. A forradalom leverését követő megtorlásokról csak érintőlegesen beszéltek, annak 
borzalmaitól még megóvva a fiatalabb korosztályt. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Dr. 
Szomolányi Istvánnak és Ecsődi Lászlónak, hogy ízelítőt adtak nekünk az '56-os napok eseményeiből. 
Könnyedebb vizekre evezve, ezt követően 
osztálytermeinkben megnéztük a Szabadság, 
szerelem című filmet. Az eseményeket 
átszövő érzelmek és a sport ma is nemzetté 
kovácsoló erején keresztül egy pár órára mi is 
átélhettük azoknak a napoknak a felemelő, de 
egyben tragikus érzelem viharait. 

Menyhárt Zorka 8.b

Október 21-én a Pécsi Nemzeti Színházat látogattuk 
meg. A délutáni előadás keretében a Muzsika hangja 
című darabot láthattuk. Az odaúton kis kitérőt 
tettünk a Szigetvárt ostromló Szulejmán szultán 
emlékművéhez. A nyári tábor emlékei elevenedtek 
fel bennünk, amikor a főtérre érkeztünk. Nagyon 
gyorsan eltelt a két óra szabadprogram a színdarab 
megtekintése előtt. Külön élmény volt számunkra, 
hogy páholyból nézhettük az előadást. Mindenkit 
lenyűgözött a gyerekszínészek csodálatos 
produkciója, ezt a közönség nagy tapssal hálálta 
meg. A hazafelé tartó út szintén jó hangulatban telt, 
sokat énekeltünk, nevettünk. Köszönetet mondunk 
Margit néninek, hogy megszervezte nekünk ezt az 
emlékezetes kirándulást. 

December 21.: Városi Karácsonyváró Ünnepség
December 22-január 2.: téli szünet (első tanítási nap 
január 3. csütörtök)
Január: félévi vizsgák a zeneiskolában

December 15.: természetismereti csapatverseny

December 20.: zeneiskolai karácsony

December 6.: felsős szavalóverseny, iskolai forduló
December 7.: a zeneiskola Mikulás-hangversenye

December: karácsonyi elsősegélynyújtó verseny

December: hagyományos karácsonyi Gyémánttoll és 
Aranyecset pályázat

Január: Országos Logó Informatika Verseny iskolai 
fordulója
Január: megemlékezés a Magyar Kultúra Napjáról

Február 15.: farsang (alsós és felsős )

Január: Kazinczy Szépkiejtési Verseny

Január: elsősegélyismereti csapatverseny indulása

December 1.: Mikulás-kupa (alsós, felsős)

Iskolai programjaink december, január és 
február hónapban

Iskolánk résztvevője egy 
EFOP-os projektnek, 
melynek címe: Együtt, 
testvérként a Balatonlelle 
K a r á d i  I s k o l á v a l .  A 
pá lyáza t  l ehe tősége t 
teremt az arra kiválasztott 
gyerekek számára, hogy 

eltérő jellegű, tematikus előadásokon vegyenek 
részt. Az idei tanévben is érkeztek hozzánk 
különböző előadók, énekesek, zenészek, 
sporttal, irodalommal foglalkozó vendégek.
Nálunk jártak:
Kiss Kata Zenekara 09.18., Kiss László a 
Magyar Versmondók Egyesületének elnöke 
11.07.,  Cset Zenekar 10.04., Nagy Eszter 
képzőművész 11.07. és Buga Mihály 11.20.

Két csoportra osztva fizikából és biológiából 
végeztünk kísérleteket, megfigyeléseket. 
Biológián mikroszkópok segítségével néztünk 
meg különböző hétköznapi anyagokat, például a 
mákszemeket, kávét, kockacukrot, emellett 
egyéb sejteket és szöveteket. Lehetőségünk volt 
májat boncolni is. Fizikán az áramkörök 
kapcsolásával foglalkoztunk, több-kevesebb 
sikerrel. A rajzok után, amiket az áramkörökről 
készítettünk érdekes volt a valóságban is 
tapasztalni a folyamatot.

Október 9-én volt alkalmunk ellátogatni 
Fonyódra, a Mátyás Király Gimnázium 
laboratóriumába. 

                                        Solyom Zsófia 8.b

Összeségében tartalmasan telt a délelőtt, jól 
éreztük magunkat. 

Október 23-ára emlékeztünk

Pécsi kirándulás Laborgyakorlat

Diákolimpiai hírek

November 3-án rendezték meg a WKF Karate 
Diákolimpia Országos Döntőjét Szigetszentmiklóson. 
Iskolánkat három tanuló képviselte, akik nagyon szép 

eredményekkel zárták a versenyt!
Juhász Dóra - 5.a- KATA III. hely
Eppli Anna - 7.b - KATA V. hely

Mészáros Zétény - 7.b - KUMITE II. hely
Tiszta szívből gratulálok mindhármuknak és 

edzőjüknek, Szilva Norbertnek!
Sipos Szandra 

Az évvégéhez közeledve bizonyára sokan készítenek 
egy kis számvetést a magunk mögött hagyott 
esztendőről. Az gondolom ez így van rendjén, hiszen 
fontos, hogy rendszeresen végiggondoljuk mi minden 
történt velünk az elmúlt 12 hónapban. Nekem a 2018-as 
évre visszatekintve elsőként a sok együtt végzett munka 
jut eszembe. (folytatás 5. oldalon) 

Együtt, testvérként a Balatonlellei 
Iskolával

Kedves Szülők, Kollégák, Gyerekek!
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Az idei Newton Kupát is a Vajda János Gimnáziumban rendezték meg november közepén, ahol mi, 
versenyzők a feladatsor megírása után egy nyíl tnapon 
vehettünk részt. A nyíltnap után pedig a Zöldjárat 
egyik munkatársa tartott nekünk érdekes bemutatót a 
fizikával és a matematikával kapcsolatban. 
Iskolánk csapata idén is elég jól teljesített. 
Matematikából Isztl Olivér indult, aki 3. helyezést ért 
el. Informatikából Magyar László versenyzett, aki 
úgyszintén a 3. helyen végzett. Fizikából Csizmadia 
Ákos indult, aki 6. helyezéstért el. Csapatunk 
összesítésben a 2. helyen végzett. Mi, versenyzők 
köszönjük Podányi Judit tanárnőnek és Türgyei 
László tanár úrnak a versenyre való felkészítést. Az Ő 
segítségük nélkül nem ért volna el a csapatunk ilyen jó 
helyezést!    Csizmadia Ákos 8.b 

A megyei elsősegélynyújtó verseny megnyerése után sikeresen bejutottunk az országos fordulóra Miskolcra, 
ahol a verseny szeptember első hétvégéjén zajlott le. A háromnapos verseny alatt nagyon sok élménnyel és 
tapasztalattal gazdagodtunk.
   Az utazás alatt megismerkedtünk megyénk felnőtt és 
ifjúsági csapatával, akikkel a harmadik nap végére már 
nagyon jól összekovácsolódtunk. Az első nap nagy része 
utazással telt, majd az étkezés után elfoglaltuk szállásunkat 
a Szemere Bertalan Kollégiumban. Este részt vettünk az 
ünnepélyes megnyitón, amelynek végén átvehettük a 
megyei versenyen elért eredményünkért a közúti 
járművezetéshez szükséges elsősegély igazoló lapot, így 
nekünk nem kell vizsgát tennünk a későbbiekben.
Másnap elérkezett a gyakorlati verseny napja. A baleseti 
helyszínek a város különböző pontjain voltak. Sokszor 
nehéz feladatok elé állítottak bennünket. A kárhelyek között 
volt játszótéri baleset, kilátónál, irodában, téren, iskolában 

      Nagy Ádám 8.a

Október 26-án az őszi szünet előtti utolsó nap délutánján a DÖK 
szervezésében rendeztük meg a töklámpás discot. Mi, gyerekek 
már előre készültünk, és Piroska néni irányításával szép és 
változatos tököket faragtunk. Igazán klasszul nézett ki az aula, 
amikor dj Steve zenéje szólt, a lépcsőt megvilágították a 
töklámpások és közben dőlt a füst. A buli során DÖK-ös 
társaimmal a legjobb lámpásokat értékeltük és jutalmaztuk. Ezúton 
is szeretnénk még egyszer megköszönni Sárközi Istvánnak, hogy 
kiváló hangulatot varázsolt az est folyamán.  Hogy ez így volt, mi 
sem bizonyítja jobban, mint az, hogy soha nem volt üres a tánctér. 
Az egyetlen negatívuma ennek az estének a sok hiányzó volt. Így 
aztán a következő bulival kapcsolatban két dologban 
reménykedem. Az egyik az, hogy legközelebb többen leszünk, a 
másik pedig, hogy a hangulat ugyanilyen, vagy még jobb lesz.

DÖK buli

A Balatonlelle LIONS CLUB rajzversenyt hirdetett 
októberben iskolánkban. Rengeteg érdeklődő 
jelentkezett a pályázatra. Három korcsoportban 
hirdette meg a club a versenyt. Témája: ,,JÓT TENNI 
JÓ". Minden kategóriában három helyezettet díjaztak. 
A nyertes kilenc rajzot a Magyarországi LIONS 
Szövetségnek, országos zsűrizésére továbbítják. A 
versenyt egy péntek délutánon rendezték, ahol három-
négy órás kitartó munkával dolgoztak rajzaikon a 
résztvevők. Az ábrák készítése közben, kis enni-, 
innivalóval is meglepték a versenyzőket a rendezők. A 
jó hangulatban, hamar el is repült az idő. Véleményem 
szerint, mindenki kihozta magából a legtöbbet. A 
rajzok magukért beszélnek és az összesből jól kivehető 
a pályázat témája. Engem az a megtiszteltetés ért, hogy 
elnyertem korosztályomban az első helyezést. Nagyszerű élményt nyújtott, minden jelenlévő számára ez a 
versengés.        Maurer Júlia 8. a

   Nagyon jól éreztük magunkat, és 
biztosan mondhatjuk, hogy egy életre 
szóló emlék marad.
 (Menyhárt Zorka, Fejes Cintia, Solyom 
Zsófia, Táskai Balázs)

történt sérülés. A verseny végére 
mindannyian elfáradtunk, de izgatottan 
vártuk az eredményhirdetést, ami egy 
közös táncos mulatsággal vette kezdetét. 
Ettől a hangulat nagyon jó lett. 
Az országos versenyen a 12. helyen 
végeztünk. Az eredményhirdetés után a 
városban sétáltunk, és pezsgőztünk 
(gye rekpezsgőve l )  a z  ünnep lé s 
alkalmából.  Sok új  ismeretséget 
kötöttünk.

Newton Kupa

Élmények az Országos Elsősegélynyújtó Versenyről

,,Jót tenni jó"

Miseta Zoltán

Nekik és minden balatonlelleinek nagyon boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag új évet kívánok! 

(folytatás az 1. oldalról) Minden évnek úgy állunk neki, hogy az idei könnyebb lesz. Aztán évről-évre több 
feladattal, kihívással kell megküzdenünk. Nem volt ez másképpen az idei esztendőben sem. A második 
gondolatom pedig az, hogy a sok erőfeszítés nem volt hiábavaló. Erről tanúskodnak tanítványaink kiváló 
versenyeredményei. Büszkék lehetünk a 8. osztályosok remek felvételijeire is. Idén különösen sok munkát 
adtak számunkra nyertes pályázataink, amely keretében 300 millió forintot nyertünk a lellei diákok 
oktatásának fejlesztésére. A nyár folyamán 144 millió forintból teljesen megújult a régi iskolaépület. Nagyon 

jó érzéssel tölt el, hogy bárhová megyek, mindenütt elismerően 
nyilatkoznak a lellei diákokról és az iskolában folyó szakmai 
munkáról. Úgy érzem a sok elnyert pályázat és a felújítás is azt 
mutatja, jó úton haladunk. Az elért eredményeink alapja a jó 
hangulatú, tervszerűen végzett, közös munka. Ezúton is szeretném 
megköszönni az iskola minden tanárának, diákjának, technikai 
dolgozójának és a szülőknek az egész éves munkáját, 
együttműködését. 

Kedves Szülők, Kollégák, Gyerekek!
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EFOP - 3.1.8 testvériskolai projekt

Visszatérve az állatkertre: hosszú ideig tartott ezt a nagy 
területet bejárni, legjobban a kismajmok és a medve tetszett, 
de természetesen a többi állatkerti lakó is különleges volt. 
Második napon látogattuk meg a testvériskolánkat. Az 
iskola neve Október 18. Általános Iskola. Megismerkedtünk 
a  d iákokka l ,  ak ik  bemuta tó t  t a r to t tak  nekünk 
szülőhelyükről, és több hangszeren is zenéltek – furulyán, 
citerán és tamburinon is. Mi is tartottunk nekik előadást 
Balatonlelléről és közösen bemutattunk egy X-Press TSE 
tánccsoport által koreografált táncot. Be lehetett menni a 
tanítási órájukra: biológia, történelem, testnevelés 
tantárgyakra. Utána pedig közös csapatjátékok voltak. Ez 
nagyon tetszett nekünk, mert így még sokkal jobban 
megismertünk mindenkit.Sajnos gyorsan elszállt az idő, és 
haza kellett indulni, mert másnap reggel minket is várt az 
iskolánk újra.
Nagyon jól éreztem magam, köszönöm, hogy részt vehettem 
ezen a kiránduláson.    

Óriási élmény volt a szerbiai kirándulás. Számunkra egy 
kicsit rövid volt, de szerencsére visszatérünk ide máskor is. 
Nagyon szép volt az egész kirándulás. Nekem legjobban a 
Palicsi Állatkert és a zentagunarasi testvériskola tetszett. 
Gyönyörű volt a Palicsi-tó is.

                        Kiss Alexandra 7. a

Zentagunaras

Szeptemberben kirándulások, 
túrák tették izgalmassá az alsós 
gyerekek napjait. Igazi közös-
ségépítő programok voltak 
ezek, jó hangulatot teremtettek 
a tanévkezdéshez. Szeptember 
végén futóversenyt tartottunk. 
É v f o l y a m o n k é n t  k ü l ö n 
f u t a m b a n  m é r t é k  ö s s z e 
erejüket a lányok és a fiúk. 

Izgalmas, jó hangulatú verseny volt. „Minden ami tök” címmel 
tartottunk kreatív foglalkozásokat. Tökfaragás, tökdíszek, tökös ételek színesítették ezt a „ tök jó” napot. 
Októberben a harmadik és negyedik osztályosaink köszöntötték az Öregek Napköziotthonának lakóit az 
Idősek Világnapja alkalmából. Aktívan kapcsolódtunk be az iskolai papírgyűjtésbe. Szülők, gyerekek, 
tanárok dolgoztak együtt környezetvédelmi céllal. Idén is rekord mennyiségű papírt gyűjtöttünk. 
Rajzversenyt hirdettünk az Állatok Világnapja alkalmából 1. és 2. 
osztályosok részére „A kedvenc háziállatom” címmel. A 3. és 4. 

osztályosok mesefigurákat 
rajzoltak. November 14-én, a 
magyar helyesírás napján 
versenyt rendeztünk 3. és 4. 
osztályosaink részére, valamint 
pályázatot hirdettünk Mit jelent 
s zámodra  az  anyanye lv? 
címmel.

Október 6.

Iskolánkban szép hagyománya van a nemzeti ünnepekről való megemlékezéseknek. Így volt ez október 6-val 
kapcsolatban is, amelyhez idén is a két ötödik osztály készített ünnepi megemlékezést. A kis 5. évfolyamosok 
két osztályfőnökük segítségével színvonalas, zenés, verses összeállítással elevenítették fel az aradi vértanúk 
emlékét. A produkció végén a közönség hosszú tapssal fejezte ki tetszését. Mi pedig ismét megállapíthattuk, 
hogy olyan műsort láthattunk, amely bárhol megállta volna a helyét.

Alsó tagozat hírei

                              
                       Andrasics Alexa 8.b

skolánk teljesen megújult. Többek Iközött csodás poszterek kerültek a 
földrajz terem falaira. Ezúton is 

szeretnénk köszönetet mondani a Szülői 
M u n k a k ö z ö s s é g n e k  a z  a n y a g i 
támogatásért, és a szülőknek, akik 
munkájukkal segítették, hogy mindez 
megvalósulhasson. Ide hozzánk, a mi 
termünkbe a tanulók mindig örömmel 
lépnek be! Még egyszer köszönjük!

Köszönetnyilvánítás

Karácsony felé

Legyünk hát jobbak, s higgyünk 
rendületlen, 

Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben.

Szép Tündérország támad föl szívemben 

Hallok, szomorún nézek, 

S ne csak így decemberben. 

…Bizalmas szívvel járom a világot, 

A szeretetnek csillagára nézek, 

A kis Jézuska itt van a közelben, 

S amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben, 

Juhász Gyula:

És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben.

Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedő beszédet 
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